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Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Bizottság! 
 

Mészáros Miklós polgármester úr és Légli Ottó képviselő úr javaslatot tettek a 2021. 

évi és a későbbiekben megrendezésre kerülő boglári Szüreti Fesztivál 

rendezvénnyel kapcsolatban.  

Az idei évben sajnálatos módon a világjárvány miatt kialakult helyzetnek és a 

központi intézkedéseknek köszönhetően a fesztivál megrendezésére nem 

kerülhetett sor. Az elmúlt évek során már többször jelentkezett az az igény, hogy a 

több évtizedes rendezvény alapelgondolásain frissíteni szükséges, a mai 

elvárásoknak megfelelően. Figyelembe kell venni a városban történt nagyszabású 

felújításokat, melyek a kimagasló turisztikai értékeket hivatottak szolgálni. 

Ennek kapcsán érkeztek a javaslatok, melyeket a Képviselő-testületnek szükséges 

megtárgyalnia és egy egységes álláspont kialakítást követően a Hangász Produkció 

Kft.-t, mint a rendezvény szerződés szerinti szervezőjét tájékoztatni szükséges, egy 

egyestleges szerződésmódosításról hogy a következő év előkészítését már az új 

elvárásoknak megfelelően tehesse meg.  

 

Mellékletek: 
- Mészáros Miklós polgármester javaslata 
- Légli Ottó javaslata 

 
HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mészáros Miklós 

polgármester és Légli Ottó képviselő javaslatait megismerte a Boglári Szüreti 

Feszivállal kapcsolatban. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 

a javaslatokban foglaltakról egyeztessen a Hangász Produkció Kft-vel. Az 

egyeztetést követően a BB Szüreti Fesztivál átalakításával kapcsolatos javaslatot 

ismételten terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Mészáros Miklós polgármester 

 

Balatonboglár, 2020. szeptember 24. 

 Mészáros Miklós 
 polgármester 



 

Koncepció-tervezet 

a Boglári Szüreti Fesztivál 

átalakításáról 

 

A Boglári Szüreti Fesztivál 44 éves hagyományokkal rendelkező hatalmas értékű brand, 
amely a város tulajdona és ennek fenntartása, további hasznosítása Boglár alapvető 
érdeke. 

A fesztivál alapvetően augusztus 20-hoz kötődik, és az egyik – ha nem a legfontosabb- 
része Boglár imázsának, melynek említése Magyarországon és sok helyütt külföldön is 
egyenlő Balatonboglárral. 

A már kialakult sztereotípiák miatt is fontos megtartani a Nemzeti Ünnephez kötődő 
időpontot, amikor amúgy is turisták ezrei nyaralnak városunkban és környékén. Sokan 
ehhez az időponthoz időzítik szabadságukat. Ebben az időszakban Boglár minden 
évben teltházas.  

A fesztivál őszre csúsztatásának nincs értelme, hiszen ekkora tömeget az 
iskolaidőszakban nem tudunk kiszolgálni. 

Alapvető cél tehát, hogy az augusztus végén Bogláron és környékén üdülők, valamint a 
helyiek, akik igényes szórakozásra vágynak színvonalas gasztronómiai, művészeti 
élményekben részesüljenek, amihez hozzájárul a helyi borkultúra is. 

Balatonboglár turisztikai lehetőségei az elmúlt évtizedben milliárdos nagyságrendű 
fejlesztésekkel bővültek (Várdomb, Gömbkilátó, szabadstrandok, Buborék, parkok, 
sétányok), melyek további sokszázmilliós tételekkel folytatódni fognak. 

A fesztivál helyszínéül szolgáló Platán Strand is komoly átalakuláson, fejlesztésen ment 
keresztül, mely ezen rendezvény megrendezését is jelentősen befolyásolja. 

A terület befogadóképessége a megépített műtárgyak miatt jelentősen csökkent, így a 
fesztiválra érkezők létszámát korlátozni kell. Alapvető cél, hogy az egynapos, vidékről 
beérkező, szolgáltatásokat alig igénybe vevő, ingyenes programokat kereső vendégek 
helyett a célközönség a főként helyi, vagy kimondottan a fesztivál miatt ideérkező és itt 
szállást foglaló, fizetőképes és igényes programot kereső vendégek kiszolgálásán 
alapuljon. 

A fesztivál tömegrendezvény jellegét úgy tudjuk csökkenteni, ha a területre belépődíjat 
szabunk ki. Itt több alternatíva is lehetséges  

1. A teljes terület lezárása a Platán sortól a Széchenyi utcáig az északi területet a 
Platán stranddal együtt. Ez óriási infrastruktúrát és nagyszámú felügyeletet 
igényel, mely jelentősen megdrágítja a szervezést. 

 



 

2. A feltöltött területen a főszínpad zenei programjait tesszük csak fizetőssé egy 
kisebb lekerítéssel a teljes zenei program időszakában. Ez a megoldás lehetővé 
tenné a strandot, valamint a teljes gasztronómiai-, ital- és vásárkínálatot 
ingyenessé tenni.  

A Boglári Szüreti Fesztivál alapvetően a boglári bor ünnepe, így a fesztivál területén a 
Balatonboglári Borvidék termelőinek kell prioritást élvezniük azzal, hogy évente egy 
vendég borrégió is bemutatkozhat a fesztiválon. 

Biztosan korlátozni kell a vidámpark területét, melyet a nyugati oldalon kell 
minimalizálni. 

A hagyományosan két színpad helyett egy fő színpadon a frekventált esti órákban nagy 
költségvetésű, igényes könnyűzenei koncerteket kell tartani (a b. verzió esetén csak ez 
lenne fizetős), míg a délutáni, koraesti órákban a hangulat fenntartása érdekében 
kisköltségvetésű produkciókat lehetne tartani több helyszínen. 

A nehezen megszervezhető, nagy tömeget mozgató szüreti felvonulást el kellene 
hagyni. A kissé megfáradt borrendi avató helyett válasszuk meg Emesét, Boglár 
borkirálynőjét. 

Az árusok és a kitelepülő vendéglátósok tekintetében is a színvonalas megjelenés és 
ellátás lehet csak az egyedüli cél. 

A műanyag poharak jogszabályszerinti eltörlése is segíti a minőségi borfogyasztást. A 
fesztiválon csak üvegpoharat vagy minőségi partipoharat lehet használni. 

A 44 éves hagyományokat tiszteletben tartva továbbra is a fesztivál részének tekintjük a 
tűzijátékot. 

Tudjuk, hogy ezek a drasztikusnak tűnő átalakítások pénzügyi kockázatot is jelentenek 
a szervezőknek. Ezt csak közös erőfeszítéssel lehet végrehajtani, melyből a város sem 
vonhatja ki magát. Alapvető célunk ezekkel az átalakításokkal is az, hogy a fesztivál 
önfenntartó legyen. 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a fenti koncepciótervezetet vitassa meg és 
szerződéses partnereinkkel időben egyeztessünk és kezdeményezzük a szerződés 
módosítását. 

 

Balatonboglár, 2020. szeptember 16. 

 

 

Mészáros Miklós 

polgármester 



 

 

 
 



 

 


